

RECURSOS COMUNISTAS

Niños en manifestaciones: ¡Un crimen de lesa humanidad!

Por Justiniano

El nivel degenerativo de la conciencia de los políticos de izquierda está llegando a despropósitos tales como haber creado un "Movimiento Salvadoreño de Cipotes". Lo que para la dirigencia izquierdista puede ser una cosa normal y una forma más de buscar presiones contra una sociedad conservadora es, a nuestro entender, un crimen incalificable contra la niñez salvadoreña. Originalmente creímos que se trataba de un burdo chiste montado por algún clínico empresario que pretendía ganar algunos centavos con un truco publicitario, donde se mencionaba a los cipotes de El Salvador haciendo uso de la literatura criolla, tan utilizada por nuestro inmortal escritor Salarrué al relatarnos sus famosos cuentos.

Grande ha sido nuestra sorpresa cuando hemos visto por la televisión, que el 28 de diciembre un desfile de niños de estratos humildes y cuyas edades oscilaban entre los 4 y los 14 años, gritaban consignas políticas y portaban carteles con "Exigencias al Gobierno". Aunque parezca inaudito, mi estimado lector, eso sucedió. Es más, vimos cómo un niño, de a lo sumo 8 años, leía consignas marxistas que coreaban los demás. Otro niño, de mayor edad, al ser entrevistado por el reportero, dijo que iba en la marcha porque el Gobierno lo estaba oprimiendo. ¿Considera usted que estos niños saben lo que están diciendo?

Nosotros no sabemos qué hará al respecto el Consejo Salvadoreño de Menores, los Tribunales de Menores, y cualquier otro organismo oficial sobre el problema que esto representa en su dimensión integral como problema de la niñez. Lo que sí sabemos con certeza es que los organizadores de tal evento no son esos niños instrumentalizados, sino que personas mayores, de negros sentimientos, con una moral completamente revertida, gente sin conciencia, explotadores inescru-

—Favor pase a la página 51.

Desde E.U. con Humor

Por Aldo Cammarota

SUERTE
Es un tipo de mala suerte. Dejé la basura envuelta en la bolsa de plástico en el frente de su casa y alguien se la robó. Pero lo peor es que al

otro día la policía capturó al ladrón y le trajo de vuelta la basura.

SMOG
Cuando pienso en la labor que las autoridades desarrollan para combatir el smog se me llenan los ojos de lágrimas.

ESFUERZO
Pero algunos funcionarios
—Favor pase a la página 25.

POR LA LIBRE

¿Estación tibia?

BARCELONA. Aquí donde escribo, es otoño. En el hemisferio sur, es primavera. En todos los lugares, es una época del año tibia. Y, por primera vez en muchos años, parece que se suaviza también el clima de las relaciones entre países, mejor dicho, entre Estados, porque más que los pueblos, son los Estados los que arman lío, después de hacer espumarrajar convenientemente los sentimientos de los pueblos sobre los que gobiernan. Estamos lejos de que sea un clima internacional suave, con esa afabilidad sonriente que suele tener la caída de las hojas en el Norte o la aparición de las hojas en el Sur. Pero algo es algo. En fin de cuentas, períodos de esos suaves y sonrientes, hay muy pocos y muy breves en la historia universal. Nada permite esperar que nuestra época haya de ser más sonriente que otras épocas. Y no es poco que se entibie la guerra caliente —y hasta, en cierto modo, la guerra fría. En realidad, podría decirse que desentibiamiento de la guerra fría, de la mejora de las relaciones entre USA y URSS, se ha derivado este entibiamiento de las guerras calientes. Y, al se tiene en cuenta que

hay incluso algunos brotes de floración democrática en lugares insospechados, bien cabe decir que esta estación será más tibia de lo que hace un año podíamos esperar.

Veamos, si no. En Nueva Caledonia, el gobierno socialista francés de Michel Rocard ha conseguido una tregua entre independentistas y colonialistas y un acuerdo para ir gradualmente hacia la independencia del archipiélago. Hace unos meses, cuando gobernaba Chirac en París, se estaba al borde de la guerra civil en las Islas del Pacífico.

En el Golfo Pérsico, Irán e Irak están en tregua y negocian con Ginebra y Nueva York, bajo la égida de la ONU, que no pudo evitar la guerra, pero que puede ayudar a terminarla.

En Angola se está llegando a un acuerdo para que los cubanos de Castro se retiren, lo mismo que los sudafricanos. Hasta ahora, estos han cumplido, pero los cubanos todavía están allí. En todo caso, el simple hecho que se haya tratado de llegar a un acuerdo es ya un buen signo.

En el Sahara que fue español y ahora es en parte de Marruecos y parte del Frente

Lo que nos dejó 1988

Por Isidro Martínez Vargas

62 diputados, unos bravucos y otros mansitos.

Un Presidente enfermo. 15 partidos políticos peleándose la guayaba.

Fito Rey sacando el buey de la barranca.

32 diputados de ARENA castigando a los corruptos.

Un coronel Pato volando sobre ARENA.

Una Dra. María Julia, valiente, patriota, que derrite el acero.

Las mantas queriendo de nuevo resurgir, y para qué.

Destrucción, asesinatos, robos y sacrificio de pobres vacas.

Apagones y apagones, pero

—Favor pase a la página 17.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press
Hoy es jueves 5 de enero, día 5º del año. Quedan 360 días para que termine el año.

Acontecimientos sobresalientes de la fecha:

1762.— Pedro II asume como Zar de Rusia.

1895.— El científico alemán Wilhelm Roentgen anuncia el descubrimiento de los Rayos Equis.

1919.— Se forma el Partido Nacional Socialista en Alemania.

1964.— El Papa Pablo VI y el patriarca Beneditos de Jerusalén se reúnen en el Monte de los Olivos, en el quinto encuentro, en cinco siglos, entre un pontífice y un patriarca ortodoxo oriental.

1969.— La Unión Soviética
—Favor pase a la página 51.

Por Victor Alba

1988: otro año gris y ¡cuidémonos de los años terminados en 9!

Por Sidney Mazzini V.

—y 11—

"Y se llama paz, a ese esfuerzo de todos contra todos..."
Montesquieu.

En las páginas amarillas de la historia, tenemos a la vista un artículo editorial de "EL DIARIO DE HOY", de 23 de enero de 1979, con el título: "Cuidémonos de los años terminados en 9", sin énfasis de signo, en que declamos que no se trataba de una profecía, anuncio, predicción, presagio, pronóstico, vaticinio ni augurio, tampoco una predica ni homilía. Lo que nos llama la atención, escribimos, es la ocurrencia de sucesos relevantes que se han producido en varios años terminados en 9 y nos remitimos a la historia:

En Francia, en junio 17, 1789, los diputados del "Tercer Estado", se proclamaron en Asamblea Constituyente y el 14 de julio, el pueblo de París, tomó la Bastilla, dando comienzo la revolución francesa, de "Libertad, Igualdad y Fraternidad". Ahora en 1989, justamente se celebra el bicentenario de esa magna fecha.

En América del Sur, Chile, Bolivia y Perú, sostienen la cruenta guerra del Pacífico, iniciada hace ciento diez años, de 1879 a 1884.

En los Estados Unidos, en octubre de 1929, se produce la grave crisis mundial conocida como la "gran depresión", que ha sido como la antecala de la 2a. Guerra o Conflagración Mundial, de la que todavía estamos padeciendo, por no haberse definido divisiones como las dos Alemanias del Este y Oeste, reclamos territoriales en islas del Japón, los tres pequeños países bálticos, que fueron "tragados" por la Unión Soviética y que ansían su independencia y libertad, etc.

En Europa, los ejércitos de Hitler, el Führer, invaden Polonia, sin previa declaración de guerra, iniciándose la 2a. Guerra Mundial, el 1º del noveno mes, septiembre o september (en Inglés son 9 letras) de 1939 (3 es múltiplo de 9).

En China, en 1949, el líder "comunista" Mao-Tse-Tung, que fue en verdad nacional-socialista, subyuga casi todo el territorio chino, proclamándose la República Popular China. Chiang-Kai-Shek que había dimitido, asumió nuevamente el gobierno y se trasladó a Formosa, ahora Taiwan, donde esta-

—Favor pase a la página 15.

MAXIMA SEGURIDAD

Estrategias políticas para una victoria militar

Por Roberto López-Geissmann

El artículo expresa la necesidad imperiosa de varias estrategias políticas que posibiliten una pronta victoria militar, justificando no solamente el que civiles traten sobre estas materias, sino el que surja una noble y decidida participación entre militares y civiles para el bien de la patria.

DUERMAN QUE NOSOTROS VELAMOS

Hace varios años un grupo de jóvenes se apersonaron voluntariamente a un cuartel, ofreciéndose a colaborar políticamente para limpiar su "Alma Mater" de comunistas. Los jefes militares de esa época les respondieron, más o menos en estos términos:

—Los felicitamos por su fervor patriótico y su resolución, pero para su tranquilidad les hacemos saber que tenemos todo perfectamente controlado, conocemos hasta el más mínimo movimiento de esos marxistas y podemos desarticular sus movimientos en el momento que querramos: los dejamos actuar por cálculo. Así que no se preocupen y váyanse tranquilos que su Fuerza Armada vela por todos.

Así, con una palmada en el hombro, se despidió sin más a las idealistas. Por desgracia el accionar marxista continuó viento en popa y, aunque fueran detenidos momentáneamente por el arrojé de esos estudiantes y otros más... al paso del tiempo los subversivos obtuvieron todos sus objetivos.

Este incidente o versiones similares no son un cuento, sino una triste y reiterada realidad desde hace más de 20 años. Millares de salvadoreños de la clase media se han ofrecido a trabajar desinteresadamente con su Fuerza Armada, siendo rechazados con la invariable respuesta de que se bastan solos.

El avance de la conspiración comunista es, por otra parte, indiscutible y no existe argumentación que rebata el desarrollo concreto del socialismo en el seno de la sociedad salvadoreña. Este avance ha corrido paralelo a las reiteradas afirmaciones de control de parte de las autoridades, que hace algunos años incluso sostenían que no existía ninguna guerrilla.

Aun cuando varios ciudadanos han estado vinculados tradicionalmente, por familia, experiencia directa, estudios especializados y otras causas, a lo castrense... toda vez que no pertenezcan "de alta efectiva" a la institución se han visto rechazados bajo los simplistas y lapidarios anatemas de ser

—Favor pase a la página 19.